
NA MLADINSKEM KONCERTU ADAMI
ČEVIH PESMI V SLOVENJ GRADCU. 

Rad sem se kot predavatelj odzval vabilu 
šoštanjskega sreskega društva JUU, ki je 
skupno z dravograjskim ter slovenjegraškim 
priredilo 10. aprila v Slovenj Gradcu zboro
vanje, komemorativno prireditev v spomin ve
likega učitelja in slov. skladatelja E. Adamiča, 
ki je tako rano zapisal v pesem svojega živ
ljenja poslednji takt — pavzo z večno korono. 
Na vzporedu zborovanja je bilo le moje pre
davanje »Osebnost E. Adamiča« in koncert 
mlad. zbora »Zvonček« ter pomožnega učitelj
skega okteta iz Šoštanja. 

Po prihodu vlaka sta obe društvi ločeno 
zborovali v osnovni šoli. 

Enajsta ura. Tovafišice in tovariši (nad 
100 po številu!) se zgrinjajo v Sokolski dom. 
»Zvončki« so že v garderobi, nervozno žgolijo, 
prvikrat bodo nastopili pred tujimi obrazi, pa 
še strogi, učiteljski so to. 

Zborovanje je otvorjeno, dvorana dostoj
no zasedena, med navzočimi tudi upok. šol. 
nadzornik Drnovšek, nadzornikpopotnik Ari
gler ter prijazni znanec sreski komisar g. Skrt. 

Po otvoritvi dobim besedo ter v enournem 
predavanju osvetlim zborovalcem viharno in 
raznoliko skladateljsko pot velikega učitelja 
Adamiča in že napolnjujejo oder »Zvončki« 
— korajžno, samozavestno. Prav ugoden vtis 
prisotnim ustvarjajo njihova enotna oblačila. 
Zapeli so res lepo, ne vsiljivo temveč tehtno 
vseh 17 pesmi, ki jih je bilo na vzporedu. Pri
znanja na vstajenje! Vmesne odmore pa je z 
dokaj ubranim petjem Adamičevih skladb iz
polnil učiteljski oktet. 

Zvečer ob 8. uri se je koncert ponovil za 
domačine. Dvorana je bila popolnoma zase
dena, kar znači, da so »Zvončki« že priznani 
pevčki, da seže njih glas tja v deveto faro, 
dalje pa mi je utrdila zavest, da Adamičeve 
skladbe med narodom žive in bodo živele do
kler bo naš rod svoj. 

* 
Zbor »Zvonček« iz Šoštanja, ki ga je Ada

mičevo blagodejno sonce ustvarjanja lanske 
pomladi v življenje izklicalo, vodi agilni in 
glasbeno nadarjeni tovariš Jurče Vreze. Peli 
so 17 Adamičevih dvo in triglasnih mlad. 
zborov ter nekaj s klavirjem. Skladbe so vzete 
večina iz »Grlice«. Mladi pevčki sledijo zbo
rovodji na vsako kretnjo izredno čuteče. Od
likuje jih glasovna homogenost, sočen je po
sebno prvi glas. Intonacija čista, naraščanje 
— dinamika sploh — lepa ter tudi vokalizacija 
je pravilna. Pevovodji pa bi svetoval, da mo
goče nekaterim skladbam izpremeni tempo, v 
mislih mi je hitrejši! Le malo več tempera
menta, pa boste videli, da zna zvonenje še 
slavčka oplašiti! Oktetu pa svetujem, da pazi 
na intonacijo ter poje zaenkrat skladbe lažje
ga značaja, prvenstveno še stvari, pisane za 
majhna združenja! (Zdravica je premogočen 

Splošne vesti 
zamisel za 8 grl.) Trije meseci vadbe so ko
maj začetek; uverjen pa sem, da ko se fantje 
upojejo, bodo brezdvomno dostojen glasnik 
naše pesmi, prvenstveno še narodne, saj ma
terial je zdrav, skrajna krila so zelo sočna. 
Dirigentu in zboroma na uspehu le čestitam! 

• 

Prva turneja »Zvončka« iz Šoštanja, do
stojna počastitev Adamičevega nesmrtnega 
duha v Slovenj Gradcu je končana. Kako za
nimanje za malce je vladalo, naj potrdi dej
stvo, da je vsak od njih živel v domači oskr
bi in še več dobrotnikov se je javilo kot je 
bilo klientov. V nedeljo zjutraj so jih pripe
ljali na postajo, vsaka mamca svojega varo
vančka — čilega, zdravega in veselega! Vlak 
nas je potegnil v »domovino«. Bližamo se 
Šoštanju. Zvončki pojo ter mahajo z robci 
domačim v pozdrav. Iz hiš ob progi jim teko 
bratci in sestrice nasproti. Kot zmagovalce 
jih pozdravljajo — taka povezanost! 

Milan Mahkota. 

— Smučarski tečaj za učiteljiščnike v re
žiji kr. banske uprave se je vršil tudi letos, in 
sicer zaradi muhastih snežnih razmer, šele v 
času od 31. marca do 3. aprila na Uskovnici v 
Bohinju. — Vodstvo in nadzorstvo tečaja je 
bilo poverjeno g. prof. Zaletelu Vinku. — Te
čajniki so bili razdeljeni v dve skupini. — 
Poučevala sta smučarska učitelja tov. Merhar 
Milan in Sicherl Janko. Oba sta z obilno stro
kovno in pedagoško prakso vodila po preiz
kušenih metodah praktični in teoretični del 
pouka. — Kljub kratko odmerjenemu času, 
nepovoljnim snežnim razmeram in nagajive
mu vremenu, je tečaj prav dobro uspel. Zad
nji dan so preizkusili tečajniki svoje pridob
ljeno znanje v slalom tekmi, ki je dokazala, 
da so dosegli tečajniki lepe uspehe. — Ob 
zaključku tečaja je referent kr. banske upra
ve g. prof. Jeras v lepem govoru bodril te
čajnike, naj pridobljeno znanje poneso med 
narod in naj povsod širijo smučanje. — Za
dovoljen z uspelim tečajem je izrekel zahvalo 
vsem sodelavcem za njihov požrtvovalni trud. 
V imenu tečajnikov se je vodstvu zahvalil 
učitelj iščnik Kunaver s poudarkom, da bodo 
vsi radostno sledili smernicam, ki so jih pri
dobili v tečaju. 

— »Naš gospodarski položaj«, članek pod 
tem naslovom v prejšnji številki »Učiteljske
ga tovariša« je napisal Lojze Zupane in ne 
Lojze Zupan, kot je bilo pod člankom pomo
toma navedeno. 

— »Roman o Prešernu«, nova knjiga like 
Vaštetove izide v začetku maja. Glej sub
skribcijske cene v naročilnici med današnjimi 
inserati. — Knjigotržna cena bo za 25 % 
višja. Priporočamo tovarišem in tovarišicam, 
da se poslužijo subskribcijske cene in naro
čijo pravočasno zanimivo knjigo. Knjige se 
razpošljejo po prejemu plačila. 


